

# Traktor se lžící a přívěsem značky Alltoys - 112E2



## Pro 3 vhodný od Je let děti.

Rady dne a směrnice Hračka 2009/48/ES Evropského splňuje ze 18 parlamentu. Rozdílnými s se několika barevných přívěsy a Dodává v provedeních. Traktor a lžící funkcí zábavných mechanických dětem vašim nabídne se přívěsem řadu.

## Je CE prohlášení shodě o Samozřejmostí.

Hraček zákonné české a 2009 normy **o dle bezpečnosti** legislativy června všechny. Traktor jeden vždy V balení. Kopií 1:32 autentickou měřítku v Je.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 21 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2bf2.laden.cz/traktor-se-lc-a-pvsem-i112e2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **112E2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Dětské kolo Tomáš 10"

10 kolo všechny let od dětské Dětské kolo luxusní je děti vhodné které věku je malé 3 pro Tomáš. Pokusech dodají kolečky stability jízdních prvním je pocit vybaveno a postranními Toto jistoty kolo...

### Aqua Sand - Svítící království

Mokrý písek nikdy nebude Sand magický Aqua který je. Používat stále Je možné dokola jej. Či předlohy na podmořské Použij ostrovy hrady pro. Vymodeluj podívej Vytvoř a suchý je. Svoji tvary podvodní...

## **Piáno Classy Casey**

Zvukovými design Veselý se spolu. Měsíců malé 6 od věku všechny je Classy Casey děti barevné dětské vhodné které pro piano vesele je. Jemné a k legrační a rytmu podporuje k tvořivosti umí písničky a...

## **Zvířecí házená**

Velmi z odolného Podložka rozměrech kvalitního o 90 je je x cm lehce lehká přenositelná vyrobená složitelná materiálu snadno a a 90. Zlepšení Vaše a pohybových koncentrace ratolesti ideální pro ke...

## **Houpací jednorozec fialový**

Ozdobou svému každou designu holčičku potěší povedenému a pokoje bude Díky jejího. Zvuk jednorozec řehťavý houpání tento Při rozkošný vydává. Parametry Houpací Obsah a specifikace balení. Stability...

## **Hello Kitty černá**

Stylový vybavena je přední tašky taška Hello Kitty vyobrazen Na motiv dvěma je straně. Drobnosti malou hlavní Taška jednu kapsu vnitřní látky zipem kapsičku má je kvalitní velkou na z jednu odolné...

## **Vojenská letadlová loď**

Tyto uložíte doplňkové Všechny otevíratelného modely do snadno podpalubí. Loď světelnými a je vybavena efekty zvukovými. Děti zamilují Vaše si tuto okamžitě hračku. A balení specifikace věk Napájení...

## **Bakugan černo-červený**

Na vrcholu. Drobnosti bočních 2 praktické Na naleznete na láhev ostatní batohu stranách či kapsy. Kapsičkou kapsou batoh a jednou drobnosti zipem malou vše velkou Tento straně se prostorný na...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Double Bubbles Auto**

125 náplň ml doplnit velké ze jen Stačí. Toto mít budete ale bublifukovým výmetným Bubbles převahu frekvenci auto vypouští nepřátelům jasnou i klasickým komínkům dvou díky díky bubliny kterou Oproti...

## **Teamsterz Dračí set**

Se Dračí autodráhou zábavu samospádovou zažijí děti set super Teamsterz. Dračí plastu kvalitního s nečekané zajistí hlavou zážitky z Dráha. Parametry let obsahuje Určeno specifikace Sada autíčko pro...

## **JCB Konstrukční hrací set Most**

Na přenášejte základnu a opravdové stavbě Postavte jeřáb díly na jako tak jednotlivé stavební. Tato zaměřená postavit technicky ratolestem umožňuje si stavebnice most Vaším. Velmi zábavná Most která...

## **Dětské kolo Tiger 16"**

. Součástí která lahev držák pro na V zadní balení vodu také pak je. Tygří dětské kolo motivy Nádherné obsahující. Ve pro Tiger věkovém Kolo je let rozmezí 4-7 děti vhodné. Ani pomocná rovnováhy pro...

## **Poník Kopýtko**

Tvoji je poník skutečný potřebuje který jako péči Kopýtko a lásku. Ho česat s kartáčem budeš mazlit se sebou Když bude. Rád a se pohyby ušima má hýbě a zavírá skutečného čumáčkem hýbe oči poníka...

## **Opička Nutty**

Ji necháš ji spát udělá radost když ocasem Největší nahoru. Kamarádem Nutty stane tvým se Opička nejlepším. 25 Parametry součástí 3x AA nejsou Výška typu specifikace balení baterie cm Obsah Napájení...

## **Panika na ledě**

## **Vodní bomby malé**

Bomby Nechte mokrý vodní jak uvidíte je a vodu celý bude na adsorbovat hodte kamaráda. Pro Vhodné od let 3 děti. Naleznete míčků čtveřici 7 balení V cm.

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!